

Crna Gora  
SKUPŠTINA CRNE GORE  
- Odbor za turizam, poljoprivredu, ekologiju  
i prostorno planiranje -  
Broj: 27-1/12-1/4  
EPA 57 x.v.  
Podgorica, 01. februar 2013.godine

## SKUPŠTINI CRNE GORE

Na osnovu člana 69 stav 2 Poslovnika Skupštine Crne Gore, Odbor za turizam, poljoprivredu, ekologiju i prostorno planiranje, sa sjednice održane 30. januara 2013. godine, podnosi

### IZVJEŠTAJ

#### O RAZMATRANJU PREDLOGA ZAKONA O IZMJENAMA I DOPUNAMA ZAKONA O PROCJENI UTICAJA NA ŽIVOTNU SREDINU

Uvodne napomene o Predlogu ovog zakona dala je Ivana Vojinović, pomoćnica ministra održivog razvoja i turizma, navodeći da su osnovni razlozi za njegovo donošenje: potpuno usaglašavanje sa direktivom Evropske komisije 85/33/EEC o procjeni uticaja određenih javnih i privatnih projekata na životnu sredinu, koja je dopunjena Direktivom 97/11/EK, Direktivom 2003/35/EK i Direktivom 2009/31; usaglašavanje sa Zakonom o prekršajima; unapređenje poslovnog ambijenta i smanjenje biznis barijera, pojašnjenje teksta i bolje razumijevanje Zakona; definisanje organa nadležnog za postupak sprovođenja uticaja na životnu sredinu za projekte za koje saglasnost daje drugi organ državne uprave i centralizacija poslova inspekcijiskog nadzora.

U toku rasprave predlagaču je postavljano pitanje vezano za eventualno dodatno skraćanje procedure u dijelu koji se odnosi na određivanje obima i sadržaja elaborata. Date su primjedbe u vezi sa metodologijom izrade Predloga zakona, te da nijesu prepoznate određene važne kategorije, kao što je "urbani konfor". Iznijeti su određeni stavovi po pitanju efikasnosti u sprovođenju konkretnih ekoloških mjera, ali je i konstatovano da je ovo rješenje privremeno, te da predstavlja svojevrsni prelaz ka jednom trajnom strukturnom konceptu.

Nakon opsežne i konstruktivne rasprave konstatovano je da su razlozi za donošenje ovog Predloga zakona opravdani i Odbor je sa osam glasova „za“ i tri „protiv“ odlučio da predloži Skupštini da ga usvoji.

Za izvjestioca Odbora na sjednici Skupštine određen je poslanik dr. Filip Vuković.

PREDsjedNIK ODBORA  
dr. Prerad Sekulić

